

ЧУДО ВЕРЫ

Лепта вдовы

(рассказ нашей прихожанки)

Расскажу о своей знакомой, с которой работала на одном предприятии. Её звали Мариной, и на тот момент она одна воспитывала 14-летнего сына. Трудно ей приходилось – работая уборщицей, Марина получала минимальную зарплату. Порой остро вставал вопрос – чем накормить собственного ребенка.

Однажды с диспетчером нашего предприятия Юлией случилась беда, её сбила машина. В тяжелейшем состоянии девушка была доставлена в реанимацию. Неравнодушные старались помочь кто чем: сдавали кровь, поддерживали родных... А Марина с болью в сердце и с упованием на великое человеколюбие Божие поспешила заказать молебен о здравии тяжкоболящей. Уже в храме Марина обнаружила в собственном кошельке только 50 рублей. Последние. Ровно столько стоил молебен. «Ну ладно, – рассудила она, – дома есть чай и хлеб, сын голодным не останется. А завтра должны дать аванс».



С успокоенным сердцем Марина вернулась домой. Приняла душ, вышла из ванной комнаты и тут услышала внутренний голос: «Загляни под ванную». Нехотя и даже не включая свет, вернулась и рукой стала шарить что-то под ванной. И вот чудо — нашла там давно потерянный нательный крестик! Вот это да! Какая радость!

В это время позвонили в домофон. «Кто там?» — спросила Марина. «Открывай! Гости!» — прозвучало в ответ. Оказывается, пришёл из рейса одноклассник Марины. Но хозяйка была не готова его принять. Честно в этом признавшись, добавила: «Извини, в

холодильнике мышь повесилась». На это одноклассник ответил, что проблемы нет – что он ждёт её у подъезда для похода в магазин.

Через 20 минут Марина и гость, накупив целую корзину продуктов и плотно забив холодильник, уже трапезничали за столом и вели мирную беседу. Из разговора «по душам» одноклассник понял, что жизнь у Марины непростая – трудно одной поднимать сына. И прежде чем уйти, он решил оставить 500 долларов, чтобы хоть как-то помочь однокласснице.

Но это ещё не все... Утром, когда Марина пришла на работу, главный диспетчер предложил ей мыть посуду за дополнительную плату. Его заместитель, услышав об этом, предложил мыть посуду и у него и тоже за вознаграждение! Марина была настолько удивлена случившимся, что не могла не поделиться своей радостью со мной. А мне захотелось поделиться с вами.

Дивны дела твои Господи!

P.S. А девушка Юлия поправилась и сейчас трудится на прежнем месте работы.

Слава Богу за всё!

